

1457 Мильковой Л.С.
Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА И
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ
при ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
УРАЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ

две разм. на
сайте
№ 10.11.17г.



РАНХиГС
Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
при Президенте Российской Федерации



**VII Международная научно-практическая
конференция**

«Право в современном мире»

*в рамках
Юридической недели
в Уральском институте управления - филиале
РАНХиГС при
Президенте Российской Федерации*

Екатеринбург
2017

Уважаемые коллеги!

Юридический факультет Уральского института управления - филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации проводит **VII Международную научно-практическую конференцию «Право в современном мире»**, посвященную Дню юриста.

К участию приглашаются преподаватели, практические работники, аспиранты и студенты (осваивающие программы бакалавриата и магистратуры).

Место и время проведения конференции

Конференция состоится **7 декабря 2017г.** в рамках Ежегодной юридической недели в Уральском институте управления - филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации по адресу **г. Екатеринбург, ул. 8 марта, 66.**

Проект программы предполагает следующий график работы конференции:

06 декабря 2017г. – день заезда;

07 декабря 2017г. – пленарное заседание и работа секций;

07 декабря 2017г. – день отъезда.

Работу в секциях планируется организовать по следующим направлениям:

СЕКЦИЯ 1: Актуальные проблемы теории и истории государства и права;

СЕКЦИЯ 2: Современные проблемы конституционного, административного, финансового, муниципального и международного права;

СЕКЦИЯ 3: Актуальные проблемы современной цивилистики;

СЕКЦИЯ 4: Современные проблемы уголовного права, уголовного процесса и криминалистики;

СЕКЦИЯ 5: Современные проблемы трудового права и права социального обеспечения.

В рамках каждого из указанных направлений планируется организация и работа **круглых столов**. Регламент выступления – до 5-7 мин.

Уточненная программа конференции будет сформирована по окончании приема заявок и публикаций. Оргкомитет считает информацию, размещенную на официальном сайте Уральского института управления - филиала РАНХиГС при Президенте РФ на странице Юридического факультета и/или отправленную по электронной почте, доведенной до сведения участников.

Участие в конференции для студентов и магистрантов допускается только в **очной** форме, для остальных участников возможно **заочное** участие.

Желающие принять участие в работе конференции в срок **не позднее 30 ноября 2017 года** должны **направить в электронном виде на почту law.science@ui.ranepa.ru письмо, прикрепив файлы с заявкой на участие (ПРИЛОЖЕНИЕ 2) и статьей**. Письма, направленные после указанного срока, Оргкомитетом не рассматриваются. В заголовке письма необходимо указать «Право в современном мире» и фамилию, имя, отчество участника. В тексте письма обязательно указать номер секции, в случае его отсутствия Оргкомитет оставляет за собой право определить номер секции самостоятельно с учетом названия и содержания статьи. Статьи

студентов и магистрантов принимаются **только при условии указания научного руководителя.**

Сформированный по результатам проведения конференции сборник будет доступен в электронном варианте на официальном сайте Уральского института управления - филиала РАНХиГС при Президенте РФ на странице Юридического факультета и будет размещен в Российском индексе научного цитирования до 15 февраля 2018 года

Организационный взнос с участников конференции **не взимается**, публикация статьи **является бесплатной**.

Проезд и размещение участников в гостинице осуществляется за счет командирующей стороны.

На период конференции Оргкомитет оказывает участникам конференции содействие в бронировании гостиницы Уральского института управления – филиала РАНХиГС при Президенте Российской Федерации. О необходимости бронирования гостиницы необходимо указать заранее при подтверждении участия в конференции. В связи с тем, что количество мест в гостинице ограничено, просим своевременно сообщать о необходимости бронирования или его отмене.

Контактные лица:

Доставалова Алена Сергеевна, ст.преподаватель кафедры частного права УИУ РАНХиГС, 89043868473, adostavalova@yandex.ru;

Новоселова Марина Фаридовна, зам.декана юридического факультета УИУ РАНХиГС, 8 (343) 251-76-90, novoselova@ui.ranepa.ru

Слюсаренко Татьяна Валерьевна, к.ю.н., доцент кафедры конституционного и международного права УИУ РАНХиГС, 8(343)251-71-60, gospravdis@mail.ru

Требования к оформлению статей:

К участию в конференции допускаются научно-исследовательские работы, соответствующие тематике конференции, и имеющие теоретическое и практическое значение.

К участию в работе конференции принимаются научные доклады, которые содержат результаты теоретических или практических исследований, а также тезисы таких исследований. К статье прилагается краткая аннотация (2 – 4 коротких предложения) с обязательным указанием названия статьи, фамилии и инициалов автора, кроме того, ключевые слова и словосочетания (не более пяти). Аннотация и ключевые слова должны быть также представлены на английском языке. Статьи студентов и магистрантов принимаются **только при условии указания научного руководителя.**

Объем статьи должен составлять **не более 12 тыс. знаков с пробелами (до 5-7 стр.)**, шрифт **Times New Roman 14 кегль, 1,5 интервала, поля со всех сторон 20 мм, текст должен быть отформатирован по ширине, без переносов, с абзацным отступом 1,25 см.**

Текст научной работы не должен содержать рисунков, таблиц, формул.

Число авторов одной публикации не должно быть больше трех. Каждый автор может опубликовать в одном сборнике одну научную работу (включая соавторство).

Представленные статьи публикуются в авторской редакции, должны содержать не менее 70% авторского текста (проводится проверка через систему Антиплагиат) и не быть ранее опубликованными, либо направленными для публикации в другие издания. Оргкомитет оставляет за собой право отклонить статьи не соответствующие теме

конференции и предъявляемым требованиям (о чем будет сообщено авторам до 4 декабря 2017 года).

Сноски оформляются в квадратных скобках по тексту статьи, с указанием номера источника по библиографическому списку и страницы либо статьи нормативного акта, на которые ссылается автор (например: [9, с. 36], [18, с. 4]).

Пристатейный библиографический список – обязательный элемент статьи, он **входит в общее количество страниц**. Библиографический список формируется в конце статьи по мере упоминания источников в тексте (не по алфавиту и не по иерархии источников).

Библиографические сведения указывают в описании в том виде, в каком они даны в источнике информации.

Для нормативных актов в списке указывается начальная и последняя редакция.

Иванов Иван Иванович
магистрант УИУ – филиал РАНХиГС
при Президенте РФ (г. Екатеринбург),
Россия, г. Екатеринбург
Научный руководитель: **Петров Петр Петрович**
к.ю.н., доцент кафедры конституционного
и международного права,
Россия, г. Екатеринбург

Актуальные проблемы избирательной системы Российской Федерации

Аннотация: в статье рассматриваются вопросы изменения законодательной базы Российской Федерации в части проведения федеральных выборов. Автор анализирует основные понятия и правовые проблемы в рассматриваемой сфере.

Ключевые слова: выборы, федеральное законодательство, правовые коллизии.

Abstract: the article discusses the changes to the legislative base of the Russian Federation to Federal elections. The author analyzes the basic concepts and legal problems in this sphere.

Key words: elections, Federal legislation, legal conflicts.

Текст статьи

Библиографический список:

1. Агафонова Н.Н. Гражданское право: учеб. пособие для вузов / под. общ. ред. А.Г. Калпина. М-во общ. и проф. образования РФ, Моск. гос. юрид. акад. Изд. 2-е, перераб. и доп. М. : Юристъ, 2002. 542 с.
2. Шпер В.Л. Снова о качестве, определениях и сопутствующих материях // Методы менеджмента качества. 2002. № 1. С. 43-47
3. Гонтмахер Е. Судьба российского государства зависит от того, способен ли будет новый президент обновить российскую политическую элиту [сайт]. URL: <http://www.liberal.ru/sitan.asp?Num=636> (дата обращения 23.01.2008 г.)
4. О введении надбавок за сложность, напряженность и высокое качество работы [Электронный ресурс]: указание М-ва соц. защиты Российской Федерации от 14 июня 1992 г. № 1-49-У. Документ опубликован не был. Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».

**Заявка на участие в
VII Международной научно-практической конференции
«Право в современном мире»**

Фамилия, имя, отчество (полностью)	
Страна	
Организация – место учебы/работы (полностью)	
Факультет, группа/подразделение, кафедра	
Ученая степень, ученое звание (при наличии)	
Тема выступления	
Мобильный телефон	
E-mail	
Научный руководитель (Ф.И.О., уч.степень, уч.звание)	
Форма участия (очная/заочная)	